
3. En una fàbrica han envasat 10000Kg de taronges. N’han posat 5680Kg en bosses de 5Kg i la 
resta en bosses de 2 kg. Quantes bosses de taronges han omplit en total?

10.000 kg de taronges (imagineu-les totes juntetes i sense organitzar. Quina bogeria, veritat?

Per a evitar la 
desorganització les 

agruparem en bossesBosse
s d

e 5 Kg Bosses de 2 Kg

PRIMER

5680 Kg distribuïts 
en les bosses de 5 
kg

5680 : 5 = 1136 bosses

SEGON

Els Kilos que sobren 
a les bosses de 2 kg.

10000 - 5680 = 4320 Kg

TERCER

Calcula les bosses de 
2 kg que necessiten.

4320 : 2 = 2160

QUART

Junta totes les bosses

1136 + 2160 = 3296 
bosses


